



Diário Oficial do LEGISLATIVO

Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Terça-feira • 28 de junho de 2022 • Ano VIII • Edição Nº 554

SUMÁRIO



QR CODE

| | |
|--|---|
| PROCURADORIA GERAL | 2 |
| LICITAÇÕES E CONTRATOS | 2 |
| ERRATA EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 010/2017) | 2 |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: LUÍS CARLOS DANTAS

<http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA GERAL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | EXTRATO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 010/2017)



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO DO
CONTRATO 010/2017**

Na publicação referente ao **TERMO ADITIVO - CONTRATO 010/2017**, publicado no DOC em 27 de junho de 2022, Ano VIII, Edição Nº 553, página 02.

Onde lê-se:

VALOR DO ADITIVO: R\$ 21.350,00 (dez mil seiscentos e setenta e cinco reais).

Leia-se:

VALOR DO ADITIVO: R\$ 10.765,00 (dez mil, seiscentos e setenta e cinco reais).

São Francisco do Conde, 28 de junho de 2022.

Sandro Freitas
Comissão de Licitação

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia
CNPJ/MF 14.428.403/0001-40